



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD CRES

KLASA: 320-01/24-01/4
URBROJ: 2170-4-03-05/2-24-2
Cres, 25. 11. 2024.

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM JAVNOM SAVJETOVANJU

Naziv dokumenta za koji je provedeno javno savjetovanje	PRIJEDLOG PROGRAMA POTPORA POLJOPRIVREDI I RURALNOM RAZVOJU NA PODRUČJU GRADA CRESA ZA RAZDOBLJE 2024. – 2026. GOD.
Vrijeme trajanja javnog savjetovanja	28. listopada do 11. studenog 2024.
Cilj javnog savjetovanja	Cilj javnog savjetovanja je dobivanje povratne informacije od zainteresirane javnosti o Prijedlogu programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju na području grada Cresa za razdoblje 2024. – 2026. god.
Objava akta	Objava na web stranici Grada Cresa - www.cres.hr
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvaćanje	Predlagač: Franko Fučić; Melin 1/11, Cres Prijedlog: Mjera 2 - Potpora za ulaganje u izgradnju sustava za navodnjavanje poljoprivrednih površina Prijedlog da se potpora dodjeljuje i za kupnju spremnika (rezervoara) u svrhu navodnjavanja Prijedlog se ne prihvaća. Obrazloženje: Spremnici (rezervoari, IBC tankovi) ne spadaju u opremu za navodnjavanje iako mogu poslužiti za isto, te zbog svoje široke namjene lako može doći do zloupotrebe u razne svrhe suprotno od navodnjavanja poljoprivrednih površina.
	Predlagač: Franko Fučić; Melin 1/11, Cres Prijedlog: Mjera 6 - Zaštita poljoprivrednih površina i domaćih životinja od divljači Prijedlog da se potpora dodjeljuje i za kupnju armaturne žice i betonskog željeza (tondini) jer se to pokazalo kao boljim rješenjem za zaštitu poljoprivrednih površina od divljači. Prijedlog se djelomično prihvaća. Obrazloženje: U Mjeri 6 nije detaljno navedena sva oprema za zaštitu od divljači ali je navedeno „1.Potpoma se dodjeljuje za subvencioniranje izdataka za ograđivanje poljoprivrednih površina što uključuje troškove nabave električnog pastira i

	<p>pripadajuće opreme, farmer pletiva, žice i stupova te repelenata za divljač.“ Armaturna žica (mreža) prihvatljiv je trošak jer to može biti pripadajuća oprema u slučaju postavljanja takve zaštite uz električni pastir ali i pod pojmom žice (koja može biti „farmer“ pletivo, obično pletivo, bodljikavo i dr.), dok su „tondini“ od betonskog željeza obuhvaćeni navedenim pojmom stupova koji mogu biti od raznih materijala i izvedbi. Kao i za druge mjere tako i za ovu, sve pristigle prijave razmatrati će Povjerenstvo koje će odlučivati o prihvatljivosti pojedinog prijavljenog troška te opravdanosti kako bi se izbjegle moguće zloupotrebe, a sve s ciljem prave namjene ovih potpora.</p>
Troškovi provedenog savjetovanja	Za provedbu javnog savjetovanja nisu bila potrebna financijska sredstva.

Grad Cres